



标题新闻

警察粗暴武力针对购物人士和示威者? 港府: 不符事实

香港一男子涉9宗爆窃案被捕 一发屋被“光顾”4次

傅自应谈习近平澳门行: 行程紧凑、成果丰硕、意义重大

澳门《网络安全法》正式生效 预警及应急中心投入运作

寻找舞台施展抱负 一批台籍博士赴湖北高校任教

朱凤莲: “困”字恰当反映两岸同胞对两岸关系深切忧虑



香港警方: 平安夜拘捕 105 人 年龄最小者 13 岁

香港警方 25 日证实, 12 月 24 日在湾仔警察总部对开拘捕 105 人, 年龄介于 13 岁至 58 岁之间。

被捕者包括 58 男 47 女, 他们涉嫌参与未经批准的集结。

警方又指出, 参与人士沿途高叫口号及占用行人路, 对公众市民造成不便。

另据香港“东网”报道, 警方指在其中一名 23 岁男子身上查获一支激光笔, 该男子亦涉嫌藏有攻击性武器被捕, 案件交由港岛总区重案组跟进。

警方表示, 24 日晚约 10 时起, 大批示威者在未有按法例要求通知警方的情况下, 于铜锣湾一带聚集, 示威者及后响应网上呼吁经勿地臣街、轩尼诗道向中环兰桂坊方向进行示威游行, 鼓吹参与者阻塞兰桂坊一带的正常商业活动, 破坏社会安宁。

香港民间团体再次呼吁支持警队加薪

“警队责任千斤重, 为国为港为人民; 辛劳未得应回报, 警察当然要加薪……” 20 日, 香港市民再次举行支持警队薪酬调整集会, 促请香港特区立法会财务委员会加快审议并通过薪酬调整议案。

此前, 特区立法会有反对派议员连同多位现任或候任反对派区议员发起联署信, 无理要求财务委员会审议公务员薪酬调整时, 将警队薪酬调整分

拆处理。此举引起广大市民强烈不满。

20 日, 民间团体“撑警大联盟”游行到立法会大楼, 将请愿信递交给多位立法会议员, 表明支持香港警队薪酬调整, 另一团体“新年代”多位成员也前来声援。

“止暴制乱, 全靠警察”“阻挠加薪, 打击士气”……这些市民手持国旗、香港特区区旗和支持警方的标语牌, 齐声高

呼口号, 并拉起写有强烈谴责反对派煽暴纵暴的横幅。

“撑警大联盟”召集人张美芬表示, “不管暴徒多凶残, 黑传媒多抹黑, 反对派议员多无理, 香港警察都没有退缩, 仍然肩负起守护香港、守护法治的重任!” 警队应该在公务员薪酬调整中得到应有的加薪, 以表扬他们对香港的贡献。

驻港公署特派员: 黑衣暴徒非香港青年代表

12 月 23 日, 谢锋特派员在“首批由国家推送的香港特区青年赴联合国任职发布仪式”上致辞。谢锋表示, 黑衣暴徒不是香港青年的代表; 爱国是人类共同坚守的主流价值观, 一个不热爱自己国家的人, 不会得到别人的尊重。

谢锋说, 半年多来的修例风波将香港推到回归以来最危急的境地。一些青年人迷失街头、违法施暴。疯狂打砸者有之, 肆意纵火者有之, 暴力袭警者有之, 残害市民者有之, 焚烧玷污国旗者有之, 挥舞外国国旗者有之, 乞求外国干预者有之, 这些乱象让我们感到义愤和痛心。

谢锋说, 我始终坚信, 黑

衣暴徒只是一小撮, 他们不是香港青年的代表。今天, 从首批赴联合国系统担任初级专业人员的香港青年以及在座各位青年朋友身上, 我再次看到了绝大多数香港青年拥有的优良品质和出色素质。香港青年传承前辈们爱国爱港的优良传统, 弘扬追梦打拼的狮子山精神, 是香港重整行装再出发的希望。

谢锋说, 爱国是人类共同坚守的主流价值观。一个不热爱自己国家的人, 不会得到别人的尊重。无论走到世界哪个角落, 我们永远是黄皮肤、黑眼睛的中国人, 永远都是龙的传人。

谢锋还说道, 爱国不是抽

象的, 而是实实在在的。爱国就要热爱中华文化, 传承民族精神, 以身为中华儿女和炎黄子孙为荣; 爱国就要珍惜新中国从一穷二白到繁荣昌盛的辉煌成就, 以身为中华人民共和国一员为荣; 爱国就要真心拥护“一国两制”伟大事业, 坚决反对“港独”, 反对外部势力干预, 以做国家主权安全的捍卫者和“一国两制”事业的接班人为荣。

谢锋希望香港青年朋友立足香港、胸怀国家、面向世界, 把爱香港和爱国家结合起来, 把个人理想与民族复兴联系起来, 在推进“一国两制”伟大事业中校准人生航向。

贺一诚宣誓就任澳门特区第五任行政长官

庆祝澳门回归祖国 20 周年大会暨澳门特别行政区第五届政府就职典礼 20 日上午在澳门东亚运动会体育馆隆重举行。在国家主席习近平监誓下, 贺一诚宣誓就任澳门特别行政区第五任行政长官。

当日 10 时 04 分, 贺一诚庄严宣誓: 本人就任中华人民共和国澳门特别行政区行政长官, 必当拥护并负责执行中华人民共和国澳门特别行政区基本法, 效忠中华人民共和国及其澳门特别行政区, 尽忠职守,

遵守法律, 廉洁奉公, 致力于维护澳门的稳定和发展, 对中央人民政府和澳门特别行政区负责。

接着, 由习近平监誓, 澳门特别行政区第五届政府主要官员在贺一诚带领下宣誓就职。之后, 由贺一诚监誓, 澳门特别行政区行政会委员宣誓就职。

澳门特区第五届政府主要官员包括行政法务司司长、经济财政司司长、保安司司长、社会文化司司长、运输工务司

司长、廉政公署廉政专员、审计署审计长、警察总局局长、海关关长等。新一届行政会委员共 11 名。

贺一诚在致辞中说, 20 年来, 在何厚铨和崔世安两位行政长官的领导下, 澳门社会各界齐心协力, 务实进取, 向世界展示了具有澳门特色的“一国两制”成功实践, 为“一国两制”行得通、办得到、得人心的强大生命力作了生动展示和最好说明。

韩国瑜: 蔡英文当局收买 90% 媒体

22 日, 国民党 2020 参选人韩国瑜为台北“立委”候选人林郁方站台造势, 他致词时表示, 如果蔡英文连任成功赢得选举, 靠的不是“政绩”而是“卑鄙”, 先收买 90% 的媒体再建立“网军”, 不停抹黑。

据台湾《联合报》、“新头壳”22 日报道, 韩国瑜表示, 如果一个“执政党”平常不认真, 一到选举就大撒钱, 搞抹黑、收买媒体和偷偷建立“网军”, 用这种邪门歪道的手段上台, 这样赢得选举不是靠最重要的“政绩”, 而是靠“卑鄙”。

韩国瑜痛批, 民进党“外交”走不出去, 海峡两岸动荡不安, 台湾经济萧条衰退。因为交不出成绩单, 民进党想要连任继续掌权, 继续贪污吃香喝辣, 所以采取抹黑对手的方式。首先就是收买媒体, 先收买 90% 媒体, 建立“网军”在网络上不停攻击抹黑, 然后再撒钱, 用台湾下一代的钱、纳税人的钱。

韩国瑜称, 民进党不停抹黑他, 10 个电视台有 9 个台在骂他。他直言, 电视名嘴男的穿得衣冠楚楚, 女的穿得漂漂亮亮, 结果一开口都是韩国

瑜这里不好、那里不好, 这些人却不去监督“执政”的民进党。韩国瑜说, 杨蕙如的“网军”把“外交官”(前台湾“驻大阪办事处”负责人苏启诚) 杀了, 媒体都不敢批评, “却只会说韩国瑜不好, 老婆不好, 岳父不好, 小舅子不好, 我有这么多不好, 到底是谁在执政?”

值得一提的是, 韩国瑜现场再次提到, 如果自己当选, 第一件事就要恢复“特侦组”, 严办贪污。